

## 新聞之外 07/29/2018 梁德舜牧師

俄羅斯 2018 世界杯烽火散盡。今屆世界杯一路黑到底的黑馬克羅地亞 Croatia 隆重歸國。該國的女總統曾像一個普通人一樣進入球員們的休息室，既沒有發表重要講話，也沒有作出重要指示，而是給了每一位球員一個擁抱。而比女總統的擁抱更熱烈更溫暖的，是迎接球隊回國的大批克羅地亞人。

為了能夠迎接自己的球隊，無數克羅地亞人從比賽剛結束後，就連夜往首都薩格勒布飛奔。他們坐火車，坐大巴，甚至遠在其他國家生活的克羅地亞人，也紛紛回國。他們要趕在自己的球員歸國前，站在歡迎他們的廣場上。

在一些國家，面對如此龐大的人群蜂擁而至，礦泉水都會賣到 10 塊錢一瓶。但是，克羅地亞國家鐵路公司卻給一心想發財的人民上了一課，他們悄然將火車票打了 5 折。對，你沒聽錯，是 5 折！以方便更多的克羅地亞人抵達首都廣場。

貼心的不只是鐵路，還有克羅地亞航空公司。球隊乘坐的克羅地亞航空專機—A319，被航空公司特意粉刷一新。

還沒完，這架專機在進入克羅地亞領空時，2 架米格-21 空軍戰機升空護航，一左一右傳送聲波「歡迎回家」，直至專機降落才悄然離去。

落地後的狂歡，熱情塞滿每一個角落。克羅地亞人圍了水泄不通。原本從機場到大廣場只有 15 公里，正常情況下開車也就是 20 分鐘，載著球員們的大巴，竟然開了整整 6 個小時！

克羅地亞電視台全部取消了正在播出的常規節目，改為全程直播國家隊的歸國慶典。球隊大巴從白天開到晚上，群眾與球員盡情歡樂，釋放激情。

這支克羅地亞隊不僅球技和意志力令人尊敬，他們還有更令人贊佩的地方！根據國際足聯規定，世界杯的亞軍球隊可以獲得一筆巨額獎金，2,300 萬歐元。這筆錢如果在某些國家，基本就被瓜分了。足協留一部分，球員分一部

分，如果再大方一點，球員所屬球隊或許也能跟著喝口湯。

但是 2,300 萬歐元到手了，克羅地亞隊教練、球員卻超級淡定。西班牙《阿斯報》報道，克羅地亞國家隊主帥達利奇發表了一封公開信。他透露，克羅地亞球員已經決定，將把世界杯上獲得的獎金，全部捐獻給該國一家兒童基金會。

我們都知道，在歐盟國家中，克羅地亞是最窮的國家之一，人民生活並不富裕。克羅地亞儘管有 1,880 公里的海岸線，但很多兒童卻從未看到過大海，甚至有些兒童到現在還吃不飽肚子。

於是，克羅地亞全隊一致同意，將這筆巨額獎金一分不留，全部捐獻給克羅地亞的這個兒童基金會。

克羅地亞國家隊主帥達利奇說，國家隊的成員和克羅地亞人民在一起。這基金會將用這筆錢資助那些從未看過大海的兒童去海邊度假！更令人意想不到的，克羅地亞國家隊主帥達利奇在發表的這封公開信中，既沒有感謝所有的 TV，也沒有表功和叫苦，反而用了很犀利的語言呼籲，克羅地亞的政治人物不要用國家隊的成功給自己貼金，不要利用球隊的戰績為自己謀取利益！

這樣的球隊，這樣的球員，這樣的風骨，怎能不讓球迷喜歡、追隨、敬佩？

他們是踢球的，但早已超出了足球本身的境界！

恩浸人啊！當你閱讀這篇新聞文稿時，心中的領受是什麼呢？主要我們學習些什麼功課呢？耶穌的教導如何貼地地應用在我們的生活中呢？